
第４回定例会　12月18日(木)開会
　第４回定例会は、12月18日から19日の２日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から承認２件、議案13件が提案されています。

　また、議会から委員会報告１件、意見書７件を提出しています。
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町政のここが聞きたい！
一般質問は１８日！

今回は私たちが
質問をします！

野崎 明廣 議員 地域農業マスタープランについて

内

容

・現在の地域農業マスタープランの進捗状況、地域に対する行政の役割、農地流動化計画の

　推進方法、地域の経営体の中心を今後どのように考えていくのか。

上村智恵子 議員 活気あるまちづくりについて

内

容

・北海道新幹線の札幌延伸について、交通手段の確保を決めぬまま本町はＪＲからの経営分

　離に同意した。在来線の存続について、町長の見解は。

林　 正一 議員 農業経営安定対策について

内

容

・安定した農業経営を持続するために、農業後継者問題に対する今後の対策、農業経営を安

　定化させるための今後の指導方法について、町長の見解は。

林　 正一 議員 本町の学校教育について

内

容

・いじめ・不登校問題について、本町の現状と実態、対策は。また、児童・生徒の学力・体

　力レベルの現状と今後の対策をどのように考えているのか。

住吉 英子 議員 成年後見制度について

内

容

・成年後見制度について、本町における制度の推進、認知症患者への対策、小樽・北しりべ

　し成年後見センターに対する町村の意向は、どのように反映されているのか。

大野 雅義 議員 協働によるまちづくりの推進について

内

容

・民間企業によるワイナリー計画、通信制高校の開校計画等、これらの計画推進には官民協

　働の精神が必要不可欠と考えるが、町長の見解は。



第４回定例会日程
　１日目　１２月１８日(木)午前９時３０分～
　２日目　１２月１９日(金)午前９時３０分～

区　分 議　　　　　　　　　案　　　　　　　　　名 提出者

報告第１号 平成25年度各会計決算特別委員会審査報告書 大野委員長

承認第１号 専決処分事項の承認について・平成26年度一般会計補正予算（専決第１号） 佐藤町長

承認第２号 専決処分事項の承認について・平成26年度一般会計補正予算（専決第２号） 佐藤町長

議案第１号 議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例制定について 佐藤町長

議案第２号 特別職の職員で常勤のものの給与等に関する条例の一部を改正する条例制定について 佐藤町長

議案第３号 教育長の給与・勤務時間その他勤務条件に関する条例の一部を改正する条例制定について 佐藤町長

議案第４号 職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例制定について 佐藤町長

議案第５号 平成26年度一般会計補正予算（第４号） 佐藤町長

議案第６号 平成26年度国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号） 佐藤町長

議案第７号 平成26年度簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 佐藤町長

議案第８号 平成26年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 佐藤町長

議案第９号 特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の制定について 佐藤町長

議案第10号 家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定について 佐藤町長

議案第11号 保育の必要性の認定に関する基準を定める条例の制定について 佐藤町長

議案第12号 放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定について 佐藤町長

議案第13号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例制定について 佐藤町長

意見案第27号 必要な介護サービスを受けられるよう求める意見書 嶋田議員

意見案第28号 米の需給・価格安定対策及び需要拡大を求める意見書 住吉議員

意見案第29号 ＣＬＴの普及促進による林業・木材産業の活性化を求める意見書 住吉議員

意見案第30号 地域の中小企業振興策を求める意見書 住吉議員

意見案第31号 後期高齢者医療制度の特例軽減措置の継続を求める意見書 上村議員

意見案第32号 難病や小児慢性特定疾病患者の自己負担見直しを求める意見書 上村議員

意見案第33号 18歳未満の子どもへの甲状腺検査を求める意見書 上村議員

手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来て下さい
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

第４回定例会で審議すること


